

你的电动车上“户口”了吗

打码之后,送人、出售都不受影响

本报记者 袁鹏

为规范对电动车的管理,解决电动车被盗之后难以查找、公安机关查获赃车之后难以返回等诸多问题,枣庄市公安局决定免费为电动车提供打码登记服务。打码之后,将会给车主带来哪些影响?带着市民的疑惑,28日,记者进行了采访。

电动车要送人 办理过户不麻烦

11月6日,本报刊文报道了枣庄将为电动自行车实行免费实名登记一事,很多市民看到报道后都很关注,并表示这一政策正式开始推行时将尽快为自己的电动车做登记。

然而家住市中区的杨女士则对此事有些疑惑,她表示自己和丈夫正在计划买汽车的事情,预计年后就会购车。她现在考虑的是买了汽车之后自己的电动车可能用处就不大了,如果长时间闲置的话她可能会把电动车送给自己的亲戚,如果现在用自己的名字为电动车登记了,以后送给别人用担心引

起不必要的麻烦。另外,万一受赠人骑着登记在自己名下的电动车出了车祸,会不会找到自己的身上。

28日在光明路派出所电动车打码登记现场就上述问题咨询了市中公安分局治安大队贾广付大队长,贾广付告诉记者,电动车实名系统在设计时对此就有所考虑,市民可以放心对自己的电动车进行登记,日后如果需要转卖或转赠他人,车主和购买人或受赠人可以携带双方的身份证件以及购车发票、车辆合格证等文件前往辖区派出所进行过户登记。



28日一早,很多市民来到派出所为自己的电动车打码。 本报记者 袁鹏 摄

发票已丢失,开个证明挺简单

在电动车登记现场记者见到了前来为自己的电动车进行登记的曹先生,他告诉记者自己前两天刚听说了这个消息,于是尽快来到了辖区所在的光明路派出所。首先他将自己的身份证、购车发票和车辆合格证交给了工作人员,工作人员将他的信息输入电脑后产生了一个识别码,然后工

作人员用打码机将识别码打到了曹先生的车架上。整个过程用了几分钟的时间,而且曹先生也没有被要求交纳任何费用。

曹先生表示,自己的电动车是四五个月之前购买的,当时花了两千二百元钱在家里算是一个“大件”了。打上识别码之后自己心里要踏实一点,

相信对于防盗能起到一定的作用。不过记者也了解到,一些市民电动车购买时间已长,并不能像曹先生一样找齐当时的购车单据。对于这一问题工作人员表示,如车主无法提供原车合格证、发票的,要有车主所在单位、社区居委会或村委会开具一份证明,证明其为该车的真实车主。



山东档案馆
山东图书馆

山东博物馆
山东美术馆

馆藏

每天限前10名优惠80元/套

十艺节“新六艺”纪念银条套装礼盒
十艺节“新六艺”巨幅报纸珍藏礼盒

● “好客山东”今年送啥?首选“新六艺”

十艺节是今年山东最隆重的文化盛事,公司、单位之间走访特别是馈赠外省亲友,包含唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票的“新六艺”纪念银条套装礼盒,无疑是您的最佳选择。

●潘鲁生创意“新六艺”,堪称艺术巨制

山东省文联主席、著名艺术家潘鲁生创意出品,赵芳廷、刘文健等联手绘画创作,把十艺节主要比赛、演出项目舞蹈、音乐、戏剧、曲艺、书画和杂技归纳为“新六艺”,堪称艺术巨制。

>>第十届中国艺术节“新六艺”纪念银条套装礼盒

第十届中国艺术节组委会授权中国邮政集团公司倾情打造,齐鲁传媒集团荣誉出品,Ag.999纯银打造,每个套装6条银条,每条15克,共计90克,外加中国邮政集团公司发行的唯一一枚第十届中国艺术节纪念邮票,该套装礼盒作为十艺节的首选珍藏品,具有巨大的升值潜力。

====全国统一发行价: 2080元

>>第十届中国艺术节“新六艺”巨幅报纸珍藏礼盒

山东省内出版的第一张国内最大尺幅(1.51米×0.51米)的报纸,具有历史收藏价值,画面由潘鲁生创意出品、赵芳廷等绘画设计,颇具艺术水准。巨幅报纸的主题是“新六艺”,计6张,作者签章。

====全国统一发行价: 198元

收藏热线: 18863261529 18863261516

抢购地址: 枣庄市市中区振兴中路16号,7天连锁酒店三楼

齐鲁晚报·今日枣庄编辑部

